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Zhodnocení odborné úrovně práce
 
V úvodu práce se student věnuje popisu pojmu proces a jeho zlepšování společně s několika metodikami a
notacemi pro grafické znázornění procesu. Tato část práce je přehledně a srozumitelně zpracována a poskytuje
kvalitní úvod do problematiky.
V následující části práce si student vybral několik dostupných programů určených pro grafické zpracování
procesů a důkladně se s nimi seznámil. Na základě svých poznatků vytvořil kvalitní zhodnocení každého
vybraného softwaru, popsal jeho výhody a nevýhody a zpracoval celkový popis daného softwaru.
V praktické části práce se student věnoval výrobnímu procesu ve firmě Faiveley Transport. V této firmě
student pracoval a díky svým znalostem z výroby a využití znalostí metodik pro modelování podnikových
procesů dokázal pomocí vybraného softwaru graficky zpracovat několik částí výrobního procesu. Následně
podrobně popsal jeden z vybraných procesů společnosti a pro zvolenou část výrobního procesu vytyčil slabé
místo, zhodnotil příčiny problémů a navrhl logické opatření pro řešení vytyčeného problému.
 

Zhodnocení formální úrovně a práce s literaturou
 
Práce je kvalitně zpracována jak po formální tak po grafické stránce. Práce je vhodně doplněna obrázky,
fotkami ze samotné výroby i grafickým znázorněním procesů. Student využil vhodné a aktuální zdroje. Z
veškeré využité literatury se dobře seznámil s problematikou modelování a zlepšování procesů. Na základě
svých poznatků dokázal kvalitně zpracovat grafické znázornění procesů a následně i navrhnout logické
opatření, které by vedlo ke zlepšení výrobního procesu. Student pracoval rovnoměrně v průběhu studia
posledního ročníku a dodržel všechny body zadání práce. Student využíval pravidelných konzultací a dbal rad
a připomínek k práci.
 

Posouzení podobnosti kvalifikační práce
Tato kvalifikační práce byla, v souladu s Vyhláškou děkana č. 3D/2021 - O kvalifikačních pracích a státních
závěrečných zkouškách, prověřena systémem pro odhalování plagiátů Theses.cz, který nevykázal významnou
shodu práce s jinými díly.
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